

关注土耳其强地震

强震致土叙两国超5000人死亡

世卫称或致土叙2300万人受影响 叙呼吁西方尽快解除制裁便于国际救援

综合新华社驻外记者报道:6日凌晨发生在土耳其南部靠近叙利亚边境地区的强震已致两国超过5000人死亡、2万多人受伤。随着救援工作持续展开,伤亡人数预计将进一步增加。叙利亚救援机构呼吁西方国家尽快解除对叙制裁,为国际救援提供便利。

据土耳其灾难和应急管理署7日最新消息,此次强震已在土耳其境内导致3549人死亡、22168人受伤。随着救援工作持续展开,死亡人数预计还将不断上升。

为悼念地震遇难者,土耳其政府宣布全国哀悼7天。土耳其总统埃尔多安7日宣布,受地震影响的10个省将实施为期3个月的紧急状态,以确保搜救行动和地震相关研究能够迅速展开。目前在土地震灾区的救援人员超过5万人。

土耳其副总统福阿德·奥克塔伊7日说,来自14个国家的3294名外国救援人员正在参与救援。救援人员正在争分夺秒搜寻幸存者,已从废墟中救出8000多人。但目前救援工作受到雨雪、冰冻等恶劣天气影响。

土耳其NTV电视台播出的画面显示,在迪亚巴克尔省一幢倒塌的高层公寓废墟里,数十名救援人员和志愿者团队彻夜搜寻幸存者。报道说,废墟下的幸存者在超过33小时后面临体温过低的风险。

电视画面还显示,卡赫拉曼马拉什省灾区内清真寺、体育馆和学校等都开放接待居民避难,但由于担心余震,不少居民选择

在车里或在寒冷的室外过夜。据当地媒体报道,在遭受地震严重破坏的哈塔伊省,大量建筑物倒塌,不少高速公路断裂。哈塔伊机场也遭严重损坏,大量航班停飞。哈塔伊市长卢特菲·萨瓦什说,救援需要更多起重机和消防车等重型设备,但由于大雪影响以及公路被毁,救援工作严重受阻。

叙利亚卫生部7日发布声明说,6日发生的强震在叙利亚已造成812人死亡、1449人受伤,伤亡人数可能进一步增加。另据救援人员表示,在反对派控制地区,地震已造成790多人死亡。

叙利亚新月会负责人哈立德·哈巴提7日在新闻发布会上说,西方国家对叙实施的封锁和经济制裁阻碍震后救援。“我们需要重型机械、消防和急救车辆,以加快救援进度。”他呼吁西方国家尽快解除对叙制裁。

哈巴提同时表示,叙政府已准备好向全国所有地区派遣救援力量,包括反对派控制区。“我们不会区别对待任何叙利亚人民,叙利亚新月会属于所有叙利亚人民……如果他们(反对派)为我们打开道路,我们就去,这没有问题。”

伊朗外交部发言人卡纳尼7日在接受媒体采访时说,国际社会必须向美国政府施加压力,要求其解除对叙制裁,以便国际人道主义援助能够在最短时间内毫无阻碍地送到叙利亚受灾民众手中。

据伊朗新闻电视台报道,伊朗第一架载有人道主义援助物

资的飞机7日凌晨降落在叙利亚大马士革国际机场。这架飞机载有45吨食品以及医疗和卫生用品。伊朗驻叙利亚大使迈赫迪·索巴尼表示,伊方将派遣更多飞机前往叙利亚运送救援物资。

菲律宾总统马科斯7日说,一支由医务人员和工程师组成的85人救援队将于8日晚启程赴土耳其地震灾区开展救援。救援队携带了毛毯、冬季衣物等灾区民众急需的物品。

世界卫生组织负责应急管理和行动的高级官员阿德尔海德·马尚7日说,土耳其南部6日发生的强烈地震可能导致土耳其和叙利亚约2300万人受影响,叙利亚的人道主义援助需求非常紧迫。

强震已致土耳其、叙利亚两国超过5000人死亡,两万多人受伤。世卫组织7日在瑞士日内瓦召开特别会议商讨应对举措,与会者为地震遇难者默哀1分钟。

“(地震)可能导致2300万人受灾,其中包括弱势群体500万人。”马尚在会上说,“受影响地区的民用基础设施和潜在卫生基础设施遭到破坏,主要涉及土耳其以及叙利亚西北部。”

马尚告诉世卫组织执行委员会,世卫组织认为,从目前和今后一段时间来看,未能满足的需求可能集中出现在叙利亚。

她说,这次地震是“叠加在多重危机上的一次危机”,“经历近12年旷日持久的复杂危机后,叙利亚各地需求达到最紧迫水平,而人道主义资金继续减少”。(综合新华社消息)

(上接第一版)全力以赴稳经济促发展,着力推动经济加快复苏。十个省市推出发放消费券、延续购车补贴等举措,把恢复和扩大消费摆在优先位置;江苏、浙江等用工大省展开跨省招工,各地落实落地就业优先政策,开展招聘活动超万场;多地锚定先进制造业和数字产业化建设,以科技创新推动产业升级……

1月份,制造业采购经理指数、非制造业商务活动指数和综合PMI产出指数均升至扩张区间,经济景气水平明显回升。春节假期,我国实现国内旅游收入3758.43亿元,同比增长30%。1月22日至2月1日,全国铁路发送旅客1.02亿人次,已恢复至2019年春运同期的90%……

国际货币基金组织近日发布的《世界经济展望报告》,大幅上调今年中国经济增长预期至5.2%。

伟大时代孕育伟大思想,伟大思想引领伟大征程。从明确“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,到明确社会主要矛盾发生历史性变化,判断我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段;从创造性提出新发展理念,到作出加快构建新发展格局的重大战略决策……以习近平同志为核心的党中央引领中国经济迈上更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展之路。

聚焦解决改革发展基本问题,习近平经济思想引领中国经

济从“有没有”转向“好不好”——向“美”而行,着眼社会主要矛盾变化,统筹需求与需要,三次产业结构持续优化,推动生活“美”,生活“美”。

笃“实”夯基,坚决遏制脱实向虚,全力支持实体经济发展,科技创新进步,把中国人的饭碗牢牢端在自己手里,巩固和发展全球最先进工业门类。

求“效”有为,以正确处理政府和市场关系为关键全面深化改革,使市场在资源配置中起决定性作用,更好发挥政府作用。

以“协”善治,从新发展阶段出发,统筹经济与社会、人与自然、物质与精神,区域、城乡、物质文明和精神文明协调发展步履坚实。

“共”富“共”赢,从社会主义本质出发,统筹效率与公平,努力推动全体人民共同富裕取得新的实质性进展。

坚持用马克思主义政治经济学之“矢”射射新时代中国经济发展之“的”,习近平经济思想标注了中国特色社会主义政治经济学的新高度,指引中国经济打开新天地、开辟新境界。

新时代10年,中国经济实力实现历史性跃升,年均增速达6.5%,成为世界经济增长的主要贡献国;全球创新指数排名由第34位上升到第11位;历史性解决绝对贫困问题,全面建成小康社会,我国发展站在新的更高历史起点上。

过去三年,我国在有效应对全球五波疫情冲击、有效守护人

民生命健康安全的同时,经济年均增长4.5%。2020年,我国成为全球唯一正增长的主要经济体。

2022年,党中央高效统筹疫情防控和经济社会发展,有效应对超预期因素冲击。全年国内生产总值突破120万亿元,同比增长3%,取得殊为不易的成绩。

当前,我国经济运行正加速回升,但经济恢复的基础尚不牢固,需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力仍然较大。

形势越复杂,任务越艰巨,越要加强党对经济工作的全面领导,将习近平经济思想全面贯彻到现代化建设各领域各方面,形成攻坚克难的强大合力。

实施扩大内需战略,是加快构建新发展格局的关键着力点——

习近平总书记1月31日在中共中央政治局第二次集体学习时强调:“要搞好统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革,形成需求牵引供给、供给创造需求的更高水平动态平衡,实现国民经济良性循环。”

2月4日,2023“老字号嘉年华”暨“惠享山东消费年”在青岛启动,释放促消费的暖意。

增强消费对经济发展的基础性作用和投资对优化供给结构的关键作用,加快形成更加强大的国内市场,同时努力稳定外贸,提升国际循环质量和水平,就能打好先手棋、把握未来发展

主动权。

坚持向改革开放创新要动力,塑造发展新动能新优势——

向内看,瞄准企业在市场准入、运营等环节遭遇的问题,上海、浙江、山西、湖北等多地出台一系列优化营商环境的举措。

向外看,江苏、福建、山东、陕西等省份强化外贸招商引资服务,加大现代服务业领域开放力度,为人员往来提供更大便利。

用好改革开放“关键一招”,围绕“深化要素市场化改革”“完善市场经济基础制度”“推进高水平对外开放”等重点聚力攻坚,就能不断激发市场活力,实现经济由大到强的新跨越。

坚持更好统筹发展和安全,有效防范化解各类风险挑战——

地气渐暖,不少地方开始备春耕,做好农资储备调运,抓好小麦、油菜春季田管,启动实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动。

能源被誉为“工业粮食”。海南多地深海能源项目开足马力建设,奋力为经济社会发展加“油”提“气”。

强化粮食、能源资源、重要产业链供应链安全,是底线也是根基。面对更多逆风逆水的外部环境,有习近平经济思想的指引,我们一定能打好战略主动仗,推进高质量发展不停步,维护高水平安全不放松,一定能赢得优势、赢得主动、赢得未来。

新华社记者 姜琳 高敬 周圆(新华社北京2月7日电)

市人大常委会党组(扩大)会议召开

(上接第一版)并就贯彻市委常委会会议精神作出部署。会议指出,省纪委监委决定对张锡君涉嫌严重违纪违法进行审查调查,充分彰显了省委坚决贯彻落实以习近平同志为核心的党中央关于全面从严治党重大决策部署,在新时代新征

程上一刻不停推进全面从严治党、坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战的鲜明态度和坚定决心。市人大常委会党组坚决拥护省委决定,坚决贯彻市委要求,切实做到举一反三、引以为戒、警钟长鸣,把严的基调、严的举措、严的氛围长期坚持下去,持续推动全面从严治党纵深发展。

会议强调,要始终坚定政治信仰,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神,在习近平总书

二十届中央纪委二次全会上重要讲话精神,强化理论武装,坚定理想信念。要始终严守党的纪律,绷紧党风廉政建设和反腐败斗争弦,坚决执行中央八项规定及其实施细则精神,严于律己,从管好家属子女和身边工作人员,筑牢拒腐防变的思想防线和行为底线。要始终扛牢管党治党政治责任,牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上,营造风清气正的政治生态,扎实做好人大各项工作,为全市高质量发展贡献人大力量。

履职尽责 担当实干 奋力谱写人大工作新篇章

(上接第一版)努力作为全市高质量发展作出新贡献。王鲁明强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,市人大要在围绕中心、服务大局上有更大作为,要聚力市委“三条线”重点工作和“六个城市”建设,充分发挥人大职能作用和人大代表主体作用,加强重点领域、新兴领域立法,寓支持于监督之中,深入开展“大视野、小切口、高质量”调研,放眼全局,突出重点,在点上发力,着力推动解决实际问题,助力党的二十大精神以及中央和省、市委部署落地落地。要在发展全过程人民民主上有更大作为,拓展代表联络“家站点”建设,扎实开展“人大代表在行动”主题实践活动,加强“代表履职通”等线上线下平台融合,让代表更好服务民众、为群众多办实事。要在人大自身建设上有更大提升,扛牢全面从严治党政治责任,以党建引领人大各项工作,进一步加强学习,开阔思路,敢想敢干、创新超越,奋力谱写新时代人大工作新篇章。

李红兵、栾新、韩守信、张建刚、陈金国、华玉松出席会议。

高端 主流 权威 亲民 媒体合作热线 66988527 青岛市崂山区株洲路190号

减资公告 青岛海信医疗管理有限公司(统一社会信用代码:91370202MA94A19A19)决定由原注册资本100万元人民币减少至20万元人民币,承诺减资前的债权债务已清理完毕。

中国银行保险监督管理委员会青岛监管局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告 中国邮政储蓄银行股份有限公司青岛即墨区湘江二路营业所

青岛市住房公积金管理中心公告 青岛隆盛希望电子有限公司: 经查实,你单位未为孙梦琴等职工按时、足额缴存住房公积金,现依法向你单位送达《责令限期改正通知书》

青岛市公安局崂山分局交通警察大队 青岛市崂山区城市管理局 通告

田海路三支路、环红岛路 施工通告

挂失声明 权威 快捷 省钱 遗失青州市市南区市场监督管理局2012年11月13日核发的市南区经纪社丰商发行的370202600558849号营业执照正本,声明作废。

公告 青岛福盛通物流有限公司: 因你单位存在职工反映拖欠工资你单位未按要求提供材料配合调查的违法行为,我局依法作出青黄人社监罚决字[2022]第562号《劳动保障监察行政处罚决定书》

公告 青岛臻心优选网络科技有限公司: 因你单位存在未按报送材料并接调查询问的违法行为,我局依法作出青黄人社监罚决字[2022]第786号《劳动保障监察行政处罚决定书》

青岛市自然资源和规划局关于李沧区郑实惠顺商住项目(石牛山路以东地块)规划变更进行社会公示的通告 为加强公众参与,发挥公众在我市规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》